Ejercicio de Sefiales y Sistemas. Tema: Fecha:
Nombre Corrector:
Apellidos Nota:

1. Mediante el uso de propiedades y tablas de pares transformados, halle la transformada de
Fourier y represente de forma aproximada su médulo, de las siguientes sefiales:

a) X (t) =10-[u(t +5) —u(t-9)]
b) X, (t) = (2t = 3)e 2'u(t — 2)

K X (0) = 5w-cos(lOt)
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2. De todas las sefiales anteriores, determine aquellas que se pueden muestrear sin pérdida de
informacidn y en caso afirmativo, cual es la pulsacién minima de muestreo segun el criterio de
Nyquist.



